
 

    

 

 

 

 

 

 

M  e  m  o   
 
 
Aan : LS 

Van :  

Datum : 30 augustus 2019 

Onderwerp : Overgangsprocedure OB vrijstelling voor handelsgoederen 

Nummer : -- 

Bijlage(n) : -- 

 
 
Ondernemers kunnen tijdelijk na de afschaffing van de vrijstelling van omzetbelasting voor de 
invoer van handelsgoederen een beroep blijven doen op deze vrijstelling onder de hierna vermelde 
voorwaarden: 

- De ondernemer zou op het moment van invoer van de vrijstelling voor handelsgoederen 
hebben genoten middels beschikking van de Inspecteur der Invoerrechten en Accijnzen 
gegeven krachtens het alsdan vervallen artikel 14d lid 2 LvOB. 

- Het vervoer van de desbetreffende goederen heeft vóór 1 september 2019 aangevangen (dit 
moet verifieerbaar zijn via onder andere de Bill of Lading/Airwaybill, andere 
vervoersdocumenten, enz) 

- De desbetreffende goederen zijn voor de ondernemer bestemde handelsgoederen. 
- Er wordt overigens voldaan aan de overige voorwaarden van het alsdan vervallen artikel 8 

MROB (met name het vierde lid). 
 

In Asycuda vervallen de APC’s 406, 408, 430, 431 en 432. Voor de overgang is tot 1 oktober 2019 een 
provisorische APC gecreëerd, namelijk 440. 
 
Het gebruik van APC 440 is afhankelijk gesteld van een goedkeuring die door Team TZ kan worden 
gegeven na toetsing aan vorengenoemde voorwaarden. De procedure is hetzelfde als die voor de 
normale vrijstellingen van invoerrechten. Eenmaal de goedkeuring is gegeven, kan de aangifte 
verder worden behandeld door de respectievelijke teams klantenbehandeling bij de Posten Punda, 
Haven of Luchthaven (factuur- en/of fysieke controle). 
 

 


